OTBETHI
MyHuIUnanbHbINA 3Tal OJMMITUA]IBI 10 YKOHOMUKE
2023/24 yu. ron
7,8 Ki1acchl
TecTroBas yactb. MakcuMasibHOE KOJIUYeCTBO 0a/L10B — 30.
TECT 1. Onenure «Bepub» unum «HeBepHbcheayroume yTBEp:KICHUS (3a
Ka)KJIpIY MTPaBHIIBHBIM OTBET 1 0aJsLI).
1. 1-/1a
2.2-Her
3. 2-Her
4.2-Her
5.1-1a

TECT 2. BriOepute eIMHCTBEHHbIN MPABUIBHBIN OTBET (32 KaXK]IbIN MPABUIIbHBIM
OTBET 2 0aJja).

6.4

7.2

8.3

9.1

10. 2

TECT 3. BoiOepute HECKOJIBKO MpaBWIbHBIX OTBETOB (IIpaBUIBHBIM OTBETOM
CUMTAETCS TMOJHOE COBIAJIEHUE BBHIOPAHHOTO MHOKECTBA OTBETOB C KIIFOUOM. 3a

Ka)K/IbIl MPaBUJIbHBIN OTBET 3 (aJLia).

11.1,3
12.2,3,4
13.2,4,5
14.1,2,5
15.2,4



3agaun. MakcuMajabHOe KOJHYECTBO 0aJ1J10B — 36.

3ATAYA Ne 1 (6 6ass10B).

Anekceil mIaHupyeT cAeliaTb peMOHT B KBapTupe. OH MOXKET HaHATh MacTEpPOB U
3armatuth UM 80000 pyO., a MOXKET BCe cenaTh caMm, TOrJAa PEMOHT OyIeT CTOUTH
emy toibko 50000 py6. (mena marepuanoB). Ho mpumercs B3sTh OTIyCK 0€3
coxpaHeHus 3apaboTka. B nenb on 3apabateiBaeT 1000 py6. Kakoe MmakcumanbpHOE
YUCJIO IHEW MOKET MOTPATUTh HA PEMOHT AJIeKCel, YTOObI HE HECTU YOBITKOB?
Pemenmue:

OnpenenuM pasHHUIYY MEXKIY CTOMMOCTBHIO PEMOHTA, MPOU3BEACHHOTO PabOvYNMH,
1 COOCTBEHHBIMHU CUJIaMU AJIeKcesl.

80000 — 50000=30000 py®.

3 0as1a

[Tockomnbky 3apaboTok oaHoro aHs Asnekces coctariser 1000 py0., To paccuuraem
MPOJAOIKUTETLHOCTh PEMOHTA.

30000:1000=30 muei.

3 0ass1a

OtBeT: yTOOBI HE HECTH YOBITKU AJIeKcel HOKeH B3Th 30 THEH OTImycKa.

3AJTAYA Ne 2 (10 6asi10B).

Buka 3aHumaeTcs co3iaHueM U pacKpyTKOM KaHaja B TenerpaMm. OHa paboTaeT ¢
3-M4 kaHanamu U notpaTtwia Ha HUX 15000 pyOneil. A npuObUIb ¢ ITUX KaHAJIOB
oHa nonyuyuna 45000 pyOneil. CKOIbKO BBIPYYKH MPUHEC KaXAbIH M3 KaHAJOB,
€CJIM OHU IIPUHECIIA PaBHYIO BBIPYUKY.

Pemienune:

ITockombKy BBIpyYKa TMpPEACTaBISCT COOOM  J0XO0J, KOTOPBIM  TMOJy4YeH
npeAnpUHUMATENIEM OT pealiu3allui IPOIYKIUHU, padOT U yCIIyT, TO 3Hasl MPUOBLIH
Y U3JEPKKH, MOKHO MTOCUUTATH €€ 3HAYCHHUE.

[TpuObLIb= BBIpyuKa-u3aepKKu
45000=Bsipyuka-15000 py0.
Boipyuka=60000 py0.

6 0aJs10B



Ornpenenum BBIPYYKY KaXJ0T0 KaHaJla
60000:3=20000 py®6.
4 d6anaa

Otset: 20000 pyOneii.

3AJTIAYA Ne 3 (10 6angi0B).

Cewmeitnbiii Otopxer cocraBisier 120000 py6uneit. 60% wu3 Hero TpaTUTCs Ha
MUTaHUE, OJICKIY U OIIaTy KOMMYHAJIbHBIX IJIATEXeH. 2/3 U3 OCTaBIIEHCS CyMMBI
COCTaBJIIIOT COEpEeXKEHUSI CEMbU, a OCTATOK CEMbs OCTAaBUT Ha pa3BJICUCHUS U
nogapku. Co CHEAYIOIIEr0 Mecsila CbhIH-CTYAEHT BBIHYKIEH YBOJUTCS U
npooJKuTh yueby B BY3e, mpu sToM ceMeWHBIN J0XO0J COKpPAaTUTCS Ha €ro
3apaboTHYI0 TuIaTy, TO ecTh ceMbs motepser 30000 py0. Kakumu moryt OBITH
MaKCHUMaJIbHbIE PAcXO0/ibl CEMbHM Ha Pa3BJICUYECHUS B CIEAYIOLIEM MECsIE B pyOsx,
€CJIM CyMMa HEOOXOAMMBIX PACXO/0B HE U3MEHUTCS, @ CEMbs UCIIOJIb3YET BCE CBOU
cOepexeHus ¢ IPOLUIOro MecsIa U HE CAENAET HOBBIX?

Pemenmne:

OHpeI[CJ'H/IM pacxoabl, KOTOPBLIC TpPaTUT CCMbA Ha IHMTAHUC, OJACKIAY U
KOMMYHAQJIBHBIC TIJIATCIKHU

120000 * 60% = 72000 py®.

2 da1a

Bennuuna coepexenuil coctaBisieT 2/3 0T OCTaBIICHCS CyMMBI.
(120000 — 72000) *2/3 = 32000 pyo®.

2 dama

Onpenenum O10KET CEMbU B HOBOM MECSIIIE:

120 000 — 30 000 = 90000 py6.

2 dama

Paccuntaem cymmy CpeacTB, KOTOPbIE OCTAHYTCS OT CEMEMHOTO O101)KETa B HOBOM
Mecsle:

90000 — 72000 = 18000 py®6.
2 day1a

OnpenenuM cymMmMy pacxoJI0B CEMbU Ha Pa3BICYEHUS

18000 + 32 000 = 50000 py6.



2 daJ1a

Otset: 50000 pyo6eii.

3AJTAUA Ne 4 (10 6a/110B).

W3BecTHBI J@aHHBIE IO MPOM3BOJCTBY MPOIYKIMH: 3aTpaThl Ha MPOU3BOJCTBO
onHoW emuHMIBI coctaBiaser 800 pyoOusert, nmpubblis paBHa 4500000 pyOei,
BbIpyuKa cocTtarisieT 6900000 py6. Onpenenute nmeHy ToBapa.

Pemenne:

OmnpenensieM 0011IMe 3aTpaThl HA TPOU3BOJICTBA, BBIUUTASI U3 BHIPYUKHU MPUOBLIb.
6900000-4500000=2400000 py6. (oOmiue 3aTpaThl Ha IPOU3BOJICTBO)

3 0das1a

OmnpenensieM KOJUYECTBO MPOAYKIIUH, IPOU3BEACHHON MPEAIPUSTHEM
2400000:800=3000 mT. — 00beM MPOLYKIIUU PEATPUSITHSL.

3 das1a

OnpenenuM 1eHy MPOAYKIIMH TPH YCIOBUH, YTO 00bEM MPOU3BOJICTBA COCTABIISCT
3000 ex.

6900000: 3000=2300 py®. - 1ieHa ToBapa.

4 0as1a

Otsert: 2300 pyo6uieit.



